
Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя:  Виталий

Возраст:  36

Пол:  Мужской

Врач:

ФИО:  Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация:  Уролог

Учёная степень:  кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией:  05.10.2010 23:39:00

формирования заключения врача:  05.10.2010 23:54:00

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет:  https://www.03uro.ru/consultations/question/185990/answer/185991

Москва, 2025



Заключение врача
В норме (при УЗИ) диаметр вен гроздевидного сплетения составляет, в среднем, 2 мм. При
варикоцеле от 3 - 4 мм. Но важнее не диаметр вен, а наличие ретроградного тока крови,
который может присутствовать и при нормальном диаметре вен. 


